
„Absolventský dotazník po dvoch rokoch od ukončenia 2024/2025 – vyhodnotenie“ 

Stanovisko vedenia Teologickej fakulty k výsledkom absolventskej ankety po dvoch 
rokoch od ukončenia štúdia 

 

Vedenie Teologickej fakulty Trnavskej univerzity sa oboznámilo s výsledkami 
absolventskej ankety realizovanej s odstupom dvoch rokov od ukončenia štúdia. Pri ich 
interpretácii je nevyhnutné zdôrazniť, že za Teologickú fakultu bol do zisťovania zapojený 
len jeden z oslovených 11 respondentov. Z tohto dôvodu nie je možné výsledky považovať 
za reprezentatívne ani za dostatočný podklad na komplexné hodnotenie kvality štúdia. 
Vedenie fakulty preto pristupuje k uvedeným zisteniam ako k individuálnej spätnej väzbe, 
ktorá však môže byť podnetná pre ďalšie skvalitňovanie činnosti fakulty. 

Z odpovedí vyplýva, že absolvent hodnotí nadobudnuté vedomosti a zručnosti skôr ako 
priemerné, avšak zároveň vyjadruje spokojnosť so štúdiom a deklaruje pocit 
pripravenosti na uplatnenie v praxi. Tento aspekt vedenie fakulty vníma ako potvrdenie 
toho, že štúdium poskytuje dostatočný základ pre profesijné uplatnenie, pričom zároveň 
reflektuje potrebu ďalšieho posilňovania kvality a hĺbky získavaných kompetencií. 

Pozitívne sú hodnotené najmä kvalita výučby, akademická povesť fakulty a prístup 
pedagógov, čo korešponduje s dlhodobým dôrazom fakulty na odbornú úroveň 
vzdelávania a osobný prístup k študentom. Tento rozmer považuje vedenie fakulty za 
jednu zo svojich kľúčových silných stránok, ktorú bude naďalej rozvíjať. 

Zároveň však z odpovedí vyplývajú aj určité rezervy, predovšetkým v oblasti prepojenia 
štúdia s praxou. Absolvent síce vyjadruje skôr pozitívne hodnotenie orientácie 
vzdelávania, avšak nie jednoznačne vysoké, čo naznačuje priestor na posilnenie 
praktickej dimenzie štúdia. Za významný podnet považuje vedenie fakulty aj skutočnosť, 
že respondent nemal možnosť stretnúť sa počas štúdia s potenciálnymi 
zamestnávateľmi. Tento aspekt poukazuje na potrebu systematickejšieho budovania 
partnerstiev s praxou a vytvárania príležitostí na profesijné prepojenie študentov už počas 
štúdia. 

V oblasti uplatnenia absolvent uvádza, že pracuje v príbuznom odbore. Tento výsledok 
vedenie fakulty interpretuje aj v kontexte špecifík teologického a pomáhajúceho 
zamerania štúdia, ktoré prirodzene smeruje absolventov do širšie definovaných oblastí 
praxe. Zároveň to však potvrdzuje potrebu jasnejšieho profilovania kompetencií 
absolventov vo vzťahu k trhu práce. 

Za podnetné považujeme aj zistenie, že absolvent by uvítal väčšie možnosti kontaktu s 
potenciálnymi zamestnávateľmi po ukončení štúdia, čo naznačuje význam podpory 
prechodu zo štúdia do praxe. Vedenie fakulty preto vníma ako dôležité posilniť kariérne 
poradenstvo a aktivity zamerané na uplatnenie absolventov. 

V neposlednom rade reflektujeme aj nízku mieru zapojenia absolventov do hodnotenia a 
inovácie študijných programov, ako aj celkovo nízku návratnosť dotazníkov. Vedenie 



fakulty si uvedomuje potrebu aktívnejšej komunikácie s absolventmi a vytvárania 
mechanizmov, ktoré podporia ich záujem participovať na spätnoväzbových procesoch. 

Na základe uvedeného vedenie Teologickej fakulty deklaruje pripravenosť pokračovať v 
systematickom zvyšovaní kvality vzdelávania, najmä prostredníctvom posilnenia 
praktickej orientácie štúdia, rozvoja spolupráce s praxou, podpory kariérneho rozvoja 
študentov a absolventov a zefektívnenia získavania spätnej väzby. Aj napriek 
obmedzenému rozsahu dostupných dát považujeme uvedené zistenia za dôležitý impulz 
pre ďalší rozvoj fakulty. 

 


